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Dutton για Berejiklian: Το μόνο της λάθος 
ότι διάλεξε «λάθος σύντροφο»

Άνοιξε τις πόρτες της η πρώτη ομοσπονδιακή 
αρχή κατά της διαφθοράς

ίδια ήταν πρωθυπουργός της πολιτείας, 
παραβιάζοντας τον νόμο περί δεοντο-
λογίας των υπουργών, με αποτέλεσμα 
να αμφισβητείται η αμεροληψία της στη 
λήψη αποφάσεων χρηματοδότησης. Σε 
αντίθεση, ωστόσο, με ό,τι συμβαίνει με 
τον κ. Maguire, η κ. Berejiklian έχει την 

αποτελέσει μέρος του μηχανισμού της 
δημοκρατίας μας».
Ολόκληρος ο δημόσιος τομέας μπορεί 
να βρεθεί στο μικροσκόπιο της αρχής 
–  οι ομοσπονδιακοί πολιτικοί, το προ-
σωπικό τους, οι δημόσιοι υπάλληλοι 
και οποιοσδήποτε τρίτος συμβαλλόμε-
νος με την Κοινοπολιτεία (π.χ. εταιρεί-

υποστήριξη σημαντικών στελεχών των 
Φιλελευθέρων, με προεξάρχων τον αρ-
χηγό της ομοσπονδιακής αξιωματικής 
αντιπολίτευσης Peter Dutton, ο οποίος 
δήλωσε ότι πιστεύει στην ακεραιότητα 
της κ. Berejiklian και ότι το μόνο της λά-
θος ήταν ότι διάλεξε «λάθος σύντροφο». 

ες συμβούλων). Στις αρμοδιότητες της 
αρχής περιλαμβάνονται, μεταξύ άλλων, 
η ανεξάρτητη έρευνα, η παρακολούθη-
ση τηλεφώνων, η έρευνα εγκαταστά-
σεων (με ένταλμα ή χωρίς, σε κάποιες 
περιπτώσεις), η διεξαγωγή δημόσιων 
ακροάσεων σε έκτακτες περιστάσεις και 
η παραπομπή στην αστυνομία.

Λ
ίγες μέρες αφού η Ανεξάρτητη 
Επιτροπή Κατά της Διαφθοράς 
της ΝΝΟ (ICAC) παρέδωσε τα 
πορίσματά της σχετικά με την 

περίπτωση κατάχρησης δημοσίων πό-
ρων του πρώην Φιλελεύθερου βουλευτή 
Daryl Maguire, ύστερα από δύο χρόνια 
ερευνών, o κ. Maguire έσπασε τη σιωπή 
του και υπερασπίστηκε τον εαυτό του ως 
«ακούραστο» βουλευτή που εργάστηκε 
για το καλό του εκλογικό του σώματος.
Στη γραπτή δήλωση που δημοσιοποίη-
σε τη Δευτέρα, ο κ. Maguire τόνισε τα 
επιτεύγματά του ως βουλευτή και επι-
σήμανε ότι το τεκμήριο της αθωότητας 
οφείλει να γίνει σεβαστό.
«Ας μην ξεχνάμε ότι την περίοδο που ο 
κ. Maguire εκπροσωπούσε τον λαό του 
Wagga εργάστηκε ακούραστα για τους 
ψηφοφόρους του» ανέφερε η δήλωση 
που εξέδωσαν οι δικηγόροι του.
Όσον αφορά την κ. Berejiklian, η έκ-
θεση τη βρίσκει ένοχη διαφθοράς ως 
προς το ότι δεν αποκάλυψε την προσω-
πική της σχέση με τον κ. Maguire ενώ η 

Π
άνω από 44 αιτήματα διερεύ-
νησης υποθέσεων και πέντε για 
τηλεφωνικές παρακολουθήσεις 
έλαβε το πρώτο όργανο κατα-

πολέμησης της διαφθοράς της Αυστρα-
λίας, η Εθνική Επιτροπή Καταπολέμη-
σης της Διαφθοράς (NACC), τις πρώτες 
δύο ημέρες της λειτουργίας του. Ο επι-
κεφαλής της NACC, Paul Brereton, μι-
λώντας τη Δευτέρα στην πρώτη επίσημη 
συνεδρίαση της αρχής, προειδοποίησε 
τους ομοσπονδιακούς πολιτικούς ότι θα 
τους εκθέσει δημοσίως εάν κάνουν επι-
πόλαιες καταγγελίες ή αν χρησιμοποι-
ούν την αρχή ως όπλο κατά των αντι-
πάλων τους.
Λίγες μέρες αφού η Ανεξάρτητη Επι-
τροπή Κατά της Διαφθοράς της ΝΝΟ 
(ICAC) παρέδωσε την έκθεσή της κατά 
την οποία η πρώην πρωθυπουργός 
Gladys Berejiklian είχε εμπλακεί σε 
«σοβαρή συμπεριφορά διαφθοράς», ο 
κ. Brereton απηύθυνε αυστηρή προει-
δοποίηση στους ομοσπονδιακούς πολι-
τικούς.
«Οι πολίτες της Κοινοπολιτείας δεν εί-
ναι πλέον διατεθειμένοι να ανεχθούν 
πρακτικές που κάποτε θα μπορούσαν 
να ήταν αντικείμενο αν όχι αποδοχής, 
τουλάχιστον συναίνεσης» είπε. «Φι-
λοδοξία μου είναι αυτή η επιτροπή να 
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